

我市万余名考生 本周末参加成人高考

□记者 傅纪元

本报讯 记者昨天从市招办获悉,全国成人高考将于本月25日、26日举行,我市报名人数12402人,其中统考生11763人、免试生639人。统考生按报考层次分为:专升本5618人、高起本252人、高起专5893人。全市设10个考点396个考场。专升本考点设在市一中、市二中、市实验高中、市一高;高起本考点设在市实验高中;高起专考点设在市三六联校西校区(原市六中)、市三六联校东校区(原市三中)、市九中、市十三中、市十四

中、市十六中。

考生入场实行“四对照”

据了解,我市成人高考考生全部在标准化考点进行考试,各场考试实施省招办网上巡查、市招办网上巡查、考点同步巡查的三级考试监督办法,考试全程进行视频监控和录像,考完后对录像审看,视频录像可以作为判定考生及监考员是否违规的依据。

今年成考采取二代身份证识别、指纹验证、拍照比对等措施,严格实行准考证、身份证、考场座次表和考生本人四对照。各考场启

用手机信号屏蔽仪,考生入场时使用金属探测器进行检查,防止考生将手机等违规物品带入考场。所有考点均安排民警或武警参与维护秩序。

分数线录取率高 作弊很不值

市招办有关负责人介绍,近三年,我省成人高招录取率均达到80%左右,成招各科类的最低控制分数线非常低。比如2013年成人高招,专升本8个招生专业中有两个专业分数线只有120分(满分450分),高起专文、理科分数线也是120分(满分450分)。今年我

省成招在录取分数线的划定及招生计划的制订等方面将继续保持稳定,也就是说只要考生不违纪、所报专业对口,基本上都能被高校录取。

该负责人告诉记者,今年我市考点在防作弊方面进行了软硬件设施全面升级,并加大了对违纪行为的查处力度,考生违纪信息还将记入考生诚信档案。每年成考考试结束后,一些因违纪被处理的考生得知录取分数线后均懊悔不已。

该负责人奉劝考生要正确看待考试,不要因为一次违纪而影响今后的升学、就业、升迁。



缺少信号灯 常闹“肠梗阻”

昨天中午,记者在市区开源路与鹰翔路交叉口看到,南来北往的车辆与东西左转的车辆交织在一起,道路拥堵长达二三十米。附近的居民告诉记者,由于这里缺少交通信号灯,每天上下班高峰都要闹“肠梗阻”,车辆刮擦事故也经常发生。

本报记者 李英平 摄

家门口就能看“水帘洞”?

西苑小区15号楼走廊天花板漏水 物业承诺将择日维修

□记者 王民峰

本报讯 近日,家住市区湛南路西段西苑小区的几位居民向本报反映,只要一下雨,楼梯走廊的天花板就漏水,雨水大时,楼梯间里好比“水帘洞”,给居民的生活带来了诸多不便。

10月21日下午,记者来到西苑小区15号楼4单元,这个单元共7层,呈一梯6户格局。上到4楼之后,只见几家住户门前和楼梯上均有不同程度的积水,一直到7楼都湿漉漉的。“前几天下雨,这里面到处是水,居民之前给物业反映过,但就是没人管。”居民蔡先生说,住户每月交纳15元的物业费,物业应该负起责任来。

“雨水大的时候,楼梯里就跟水帘洞似的,老人、小孩走着容易滑倒。”70岁的邝大爷说,这个问题存在三四年了,前年物业派人维修过,但处理不到位,没过多久又开始漏水。之后,物业就再也没有来维修过。

昨天上午,正阳物业公司负责人许经理派人查看现场后对记者说,西苑小区建成于1997年,是我市第一个经济适用房项目,由于小区建成时间较早,住户未缴纳房屋公共维修基金,维修资金只能从物业费里“挤”。许经理表示,由于该楼梯走廊的顶部安装有太阳能热水器,如果维修的话,需要先移动热水器。接下来,他们会与用户沟通,并选择合适的天气进行维修。

霜降至 天虽晴 仍有霾

□记者 杨元琪

本报讯 鹰城这两天放晴了,只是天空中的雾霾令人生厌。记者昨天从市气象台获悉:今起3天我市以晴天和多云天气为主,风力不大,气温比较稳定,但仍将受到雾霾的困扰。

秋意愈加浓重,大地已显出些许萧瑟。据市气象台工作人员介绍,今起3天我市以晴天和多云为主,风力不大。但因有雾霾,天空能见度和空气质量大打折扣。今天白天到夜里,晴天间多云,有轻雾或霾,偏南风2-3级,白天最高温度24℃,夜间最低温度14℃。明后天依然晴天间多云,白天最高温度维持在25℃上下。昼夜温差加大,大家出行注意保暖。

昨天空气质量指数(AQI)为122,空气质量状况为轻度污染,首要污染物为PM2.5。

今天是二十四节气中的霜降,当太阳到达黄经210度时即为霜降。霜降节气含有天气渐冷、初霜出现的意思,是秋季的最后一个节气,标志着逐渐过渡到冬季。

通知

河南广厦集团所有在册职工(含无纺织厂、三力塑业)在职、退休人员,请务必于见报之日起至2014年11月30日前带二代身份证到河南广厦集团11楼档案室进行社会保障卡发放前的个人信息采集登记。逾期不到者,按有关规定处理。

联系人:广厦集团
李凤娟 15237587770
三力塑业
王彩虹 13837562879
河南广厦集团
2014年10月20日



断行公告在眼前 视而不见仍闯行

昨天,市区曙光街与光明路交叉口,在路中央摆放的道路断行公告牌旁,一辆小轿车和一辆机动三轮车迎面相遇。当日,记者在正在施工改造的市区曙光街西段看到,尽管市交警、住建部门在东、西入口处摆放了道路断行公告牌,但依然有不少机动车驾驶员对此视而不见,违规闯行,给施工带来了不便。

本报记者 李英平 摄

万兆通信杯 双11室内房展会

购房合伙人 | 233 3333 | 186 375 6666

郑州参展企业及项目

维也纳森林、安源时代广场、升龙汇金广场、升龙天汇广场、瀚宇天悦、天伦·锦城、裕华广场、开祥·御龙城、锦艺·国际华都、新芒果·春天、公园道1号、升龙又一城商业广场、新田城、和昌·湾景国际、正商·花语里悦公馆、东方鼎盛·御府、星联湾、富田·兴龙湾、亚星时代广场、亚星盛世、紫荆尚都3期、升龙天玺、泰宏建业·国际城、正商华钻三期、澜庭、万千世纪城、锦绣山河、德润·黄金海岸、江南小镇